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Mercedes Benz Klub Danmark. 
Referat af generalforsamlingen, afholdt i Hedensted Centeret. 

Dato. 09.09.2023. kl. 14.00 

 

 
Dagsorden ifølge vedtægterne:  
 

1. Valg af dirigent. 
2. Bestyrelsens beretning ved formand Steen Elkjær. 
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse ved Kasserer Karsten Nielsen. 
    Regnskab kan ses på hjemmeside, rekvireres hos kasseren, og vil blive tilgængeligt på 
    generalforsamlingen. 
4. Indkomne forslag (Der er ikke indkommet forslag inden for fristen på 4 uger). 
5. Fastlæggelse af indskud og kontingent for det kommende regnskabsår. 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år ad gangen. 
    På valg er: 
    Karsten Nielsen (Genopstiller) 
    Rolf Nejsom (Genopstiller) 
    Tilde Eskildsen (Genopstiller) 
7. Valg af suppleant. 
8. Valg af revisor - Bestyrelsen anbefaler Møller & Madsen, 4200 Slagelse 

9. Eventuelt. 
 
 

1: Velkomst og valg af dirigent: 

 
Formand Steen Elkjær bød alle fremmødte velkommen og bad om, at vi kunne afholde 

generalforsamlingen i god ro og orden. 

 

Da der ikke var nogen medlemmer i forsamlingen, der meldte sig som ordstyrer, overtog Steen 

ordstyrerposten for generalforsamlingen. Han konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt 

indkaldt. 
 

 

2: Formandens beretning: 
 

 

Indledning: 

Hjertelig velkommen til året generalforsamling, hvor vi denne gang er rykket til det jyske, nærmere 

betegnet Hedensted Centret. Desværre så blev det lidt hektisk i forbindelse med indkaldelsen til  



 
 

Side 492 

generalforsamlingen, da Starmark havde lovet at huse os i deres Vejle afdeling, men pludselig med 

kort varsel trak de i land, og kunne først huse os efter kl. 16, hvilket vi naturligvis ikke kunne bruge 

til noget. 

Inden beretningen, vil Bestyrelsen lige sige en stor tak til Bruno Poulsen for at lave ”fortur” til 

generalforsamlingen og for at lægge hus til morgenmad og kaffe i den forbindelse. Vi vil også 

gerne sige stor tak til alle de trofaste medlemmer, som er mødt op til både ”forturen” og nu 

generalforsamlingen. 

Klubben: 

37 år er gået siden starten af klubben for de mange, som virkelig interesserer sig for Mercedes-

Benz, og vi er stolte af en god økonomi og et stabilt medlemstal på knap 800 medlemmer. Og der 

er heldigvis sket rigtig meget, både i selve klubben, men også når vi taler om de muligheder der 

åbner sig hver eneste dag for os. 

Økonomisk er klubben også velpolstret, hvilket resulterede i, at der ved sidste generalforsamling 

blev vedtaget en kontingentnedsætning til kr. 475,00 om året. Dette vil, med et skarpt øje på 

likviditeten, blive bibeholdt så længe at vi finder det forsvarligt, og sådan at enderne stadig 

hænger sammen. Vi er i bestyrelsen af den mening, at der skal være økonomi til driften, men vi 

skal ikke agere bank for medlemmernes penge. Som I også kan se i regnskabet som kassereren vil 

gennemgå, så er vi stadig yderst velpolstret, så vi skal have gang i gode ideer. 

Som annonceret tidligere, så har klubben fået accept af sin optagelse i Motorhistorisk Samråd, og 

vi skal til deres årlige møde i november hvor vi officielt bliver medlem, hvilket glæder bestyrelsen 

meget. 

Webmaster, redaktør og redaktionen: 

Igen i år, skal der lyde en stor tak til webmaster Tommy for sit utrættelige arbejder med at holde 

hjemmeside og Facebook opdateret. Også tak til Tilde Eskildsen fra bestyrelsen for hendes 

vedligeholdelse af Instagram, samt omtale i diverse blade. Sidst men ikke mindst tak til vores 

redaktør Jørgen Dankelev, vores evige redaktions back-up i form af Erich Karlsholt, Heini Svendsen 

og Esben Bisgaard. Uden deres hjælp, var bladproduktionen aldrig blevet til den succes som den er 

i dag. 

 

Aktiviteter: 

I dette regnskabsår er der virkelig sket noget på denne front, vi lagde ud den 21 maj 2022 med 

Brunch på Strids Mølle, 3 juni 2022, Kør til Køge, 12 juni 2022 Gavnø (Flotteste klubstand), 12-13-

14 august 2022 Sommertræf Rømø, 27 aug. 2022 Gørløse Autoimport (Her havde klubben en 

stand), 4 marts 2023 Hildes Custum (Med besøg fra Timewinder), 23 april 2023 Tur til Holmegaard, 

13 maj 2023 HC Andersen i Odense og til sidst 27 – 28 – 29 maj 2023 Timewinder (Hvor klubben 

var for første gang med stand). 
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Ud over den store tilslutning, så skal der bemærkes 2 vigtige ting. Den ene er at vi har haft stor 

succes med at inddrage medlemmer i at repræsentere klubben på standen i Gørløse og 

Timewinder. Derudover det mest foruroligende, Næsten ingen aktivitet i Jylland, kære 

medlemmer hvad sker der dog for Jer stolte Jyder, kom nu i gang. Også i nuværende regnskabsår 

har der været mange træf, men stadig meget tyndt i Jylland, her er kun annonceret Løvfaldstræf i 

Aabenraa. Det er super ærgerligt. 

Sommertræf 2022 – Rømø 

Min kone og Jeg måtte desværre undvære dette træf, da vi var optaget af familiære forpligtigelser, 

men efter de udsagn jeg har fået, var det et supergodt træf, og hermed stor tak til arrangørerne. 

Årstræf 2023 er vel overstået på Ærø, og det vil vi vende tilbage til på næste generalforsamling 

som jo følger regnskabsåret, MEN som det ser ud lige nu, så bliver Sommertræf 2024 i 

Thisted/Hanstholm området i Nordjylland. 

Investeringer 2022/23 

Udover at udvide merchandise med tøj i form af poloshirts, strandtasker mm. så var den store 

investering i år en Cargotrailer, som er læsset med alt udstyr til at opbygge stand, når vi er ude at 

repræsentere klubben, hvilket den allerede har været 5 gange siden indkøbet, og med stor succes. 

Afslutning: 

Sidst, men ikke mindst vil jeg takke de nuværende bestyrelsesmedlemmer for deres store arbejde, 

jeg vil også takke de mange medlemmer for den fine opbakning, som vi føler i bestyrelsen. Efter 

lidt bump på vejen, har vi nu igen en virkelig velfungerende bestyrelse, hvor jeg føler at vi alle 

trækker i samme retning for at udvikle klubben, så den kan bestå mange år endnu. Derudover har 

vi nu større støtte end nogensinde fra både Mercedes-Benz i Tyskland og vores danske importør, 

så vores slogan HISTORIEN SKABER FREMTIDEN kommer helt til sin ret. TAK. 

 

 

3: Fremlæggelse af revideret regnskab: 
    

Årsrapporten er udarbejdet af registreret revisoraktieselskab Møller & Madsen, beliggende Tjørne 

Alle 2 Slagelse.  

 

Karsten Nielsen gennemgik mundtligt hovedpunkterne i regnskabet, da det ikke var muligt at 

anvende den storskærm, som befandt sig i lokalet. 

 

Erik Steffensen var utilfreds med måden som regnskabet for tilskud til sommertræffet blev bogført 

på. Karsten svarede, at bestyrelsen vil kikke på bogføringsprincippet. 
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Folmer Larsen spurgte ind til rejseudgifterne i regnskabet, og navnlig udgifter til flybilletter til 

Stuttgart. Steen Svarede, at flybilletter var indkøbt billigst muligt. 

 

Erik Christensen spurgte ind til øvrige sponsorindtægter, og hvordan pengene blev bogført. 

Karsten svarede på spørgsmålet ifølge regnskabet. 

 

Erik Christensen mente at klubben burde gøre mere for at takke Mercedes-Benz Danmark for 

deres sponsorat. Bl.a. skulle Steen have takket Mercedes-Benz til sommertræffet. Steen svarede, 

at hvis han skulle holde tale til sommertræffet, vurderede han, at der burde have været en 

opfordring til det fra træfudvalget.   

 

Erik Christensen mente at Klubbens adresse skulle være formandens adresse, og ikke som nu ved 

klubhuset i Sorø. Bestyrelsen vil kikke på, hvad der fremover vil være mest hensigtsmæssigt og 

muligt. 

 

Erik Christensen oplyste at der var opgivet 6 bestyrelsesmedlemmer i klubben. Supplanten var ved 

en fejl skrevet under bestyrelsesmedlemmer, det vil blive rettet. 

 

Erik Christensen spurgte ind til betalinger for træf. Erik var utilfreds med, at der ved et 

arrangement havde der været forskellige tilmeldingsgebyr for medlemmer og ikke medlemmer. 

Bestyrelsen vil tage emnet op på næste bestyrelsesmøde. 

 

Erik Steffensen spurgte ind til bogen om klubbens historie og de penge, der var afsat til den. Steen 

svarede, at planen om at skrive bogen om klubbens historie er blevet skrinlagt, og i stedet er det 

planen at udgive et antal tillæg til klubbladet, som ville blive sendt ud sammen med dette. Det 

beløb, der tidligere var reserveret til bogen, blev ført tilbage og indtægtsført på klubbens konto. 

 

 

4: Indkomne forslag. 
Ingen indkomne forslag. 

 

 

5: Fastsættelse af indskud og kontingent for det kommende regnskabsår. 
 

Bestyrelsen foreslår at vi forsætter med uændret beløb, 475,- kr. / år og fortsætter med dette 

beløb indtil vi har fået bragt klubbens egenkapital ned til imellem 300.000 og 400.000 kr. 

 

Generalforsamlingen vedtog uændret kontingent. 
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6: Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år ad gangen. 
På Valg er: 

 

Karsten Nielsen 

Rolf Nejsom 

Tilde Eskildsen 
 

Generalforsamlingen vedtog genvalg af alle tre medlemmer 
 

 

7: Valg af suppleant. 
Erik Staffensen blev uden modkandidat valgt til suppleant. 

 

 

8. Valg af revisor.  
Bestyrelsen foreslår at fortsætte med revisoraktieselskab Møller & Madsen. Dette blev vedtaget af 

generalforsamlingen.  

 

 

9. Eventuelt 
 

Erik Steffensen oplyste os om, at vi burde opveje traileren, da det er svært at læsse traileren med 

vores telte, stole og borde uden at kørte med overlæs. Steen svarede, at det burde være en let sag 

at veje traileren op. 

 

Erik Steffensen foreslog nogle ændringer til vejledningen for sommertræf. Karsten svarede, at 

bestyrelsen altid er åbne for nye forslag til afvikling af træf. 

 

Peter Ingvardsen foreslog at vi skulle investere i en generator og en grill til vores trailer. 

Bestyrelsen vil kikke på denne opfordring. 

 

Et medlem spurgte ind til dobbeltbetalingen, som nogle medlemmer havde modtaget. Karsten 

svarede, at efter 1. oktober burde betalingerne for medlemskab være faldet på plads. 

 

Folmer spurgte ind til vores indmelding i Motorhistorisk Samråd og mente, at vi havde foretaget 

en kovending ved at melde os ind igen efter udmeldingen i 2020. Steen argumenterede for 

indmeldingen i Motorhistorisk Samråd med at bestyrelsen vurderede, at det var vigtigt at klubben 

støtter en organisation, som arbejder sammen med regeringen og politikere for bevarelse af vores 

ældre biler.  
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Folmer mente, at spørgsmålet om indmelding i Motorhistorisk Samråd skulle afgøres på en 

generalforsamling. 

Til sidst takkede Steen de fremmødte medlemmer for god ro og orden, og han mente at vi alle 

kunne se frem mod endnu et godt år for klubben. 

 

Referent Lejf Rasmussen   

 

 

 

Steen Elkjær.    Karsten Nielsen 

 

 

   

Tilde Eskildsen   Rolf Nejsum. 


